
  وم ستمرين سري 
    ٥از فصل  ٥مسئله  -١
    ٥از فصل  ١٩مسئله  -٢
، در وجود ريشه هاي دستگاه معادلات خطي ذيل بحث   aجردن، بر حسب مقادير مختلف    -با استفاده از روش حذفي گوس  -٣

  كنيد. 
x ax           

x ax x

x x         

 
    
  

1 2

1 2 3

1 3

10

2 10

3 10

 

xبا استفاده از روش گراديان مزدوج و نقطه شروع    -٤   ,  x   ,  x   3 2 12 10 ، دستگاه معادلات ذيل را حل كنيد. دو   0
  مرحله كافي است. آيا پس از دو مرحله به دقت خاصي رسيده ايد؟ 
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   و آن را با نتايج قبلي خود مقايسه كنيد. را حل كنيد  ٢و  ١مسئله ، Matlabافزار در نرم integralبه كمك دستور
  


